Dazu die eigenen gleisbeglettenden Modelle Abfahrt” und _Abfahrt2® verwenden.
Das Beispiel schlieBt an die Steinbricke1 mit 10,8 m an.

A. Abfahrt rechts:
1. An die Bricke 2 x Abfahrt® anschlielen.

. Neues StraBenstick an die Schablone anschiieBen (Ende kommt auf 0,88 m)
. Schablone wegnehmen (wird noch fir links gebraucht)
. Ein Teil ,Abfahrt" an das Gleis anschiieen
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8. Gleisstick entfernen
10.Ein Teil Abfahrti2® an das Teil Abfahri® anschliefen.

Das Ende liegt dann bei 2,62 m
11. Strale anschlieBen und Ende auf 0,6 m einstellen Untergrund .ausgleichen”.

12.Stralle weiterbaven Dabei beim ersten anschliefenden Stick das Ende nochmals auf

1. An die Bricke links 2 Teile Abfahr2” anschiiefen

weiter wie bel Abfahr rechts



